## Оказание первой помощи.

Окружающий мир прекрасен, все любят гулять в лесу, собирать грибы, играть на поляне, кататься на велосипеде, любоваться природой. Но природа таит в себе множество опасностей, если не соблюдать меры безопасности. Поэтому необходимо знать, как оказать первую помощь при ранах, царапинах, ссадинах. Все это учащиеся узнают на уроках «Основы безопасности жизнедеятельности» и на внеклассных мероприятиях. Преподаватель ОБЖ Балуев Д.Н. с ребятами отрабатывает навыки и умения на практике с помощью имитаторов травм и поражений, аптечки ФЕСТ, комплекта шин транспортных, которые поступили по национальному проекту России «Образование» в Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» нашей школы. Знания оказания первой медицинской помощи при несчастных случаях нужны всем, многим людям они спасают жизнь.

